

МБДОУ-детский сад № 26,
г. Екатеринбург

**Архитектурное
наследие
Белянкина
Геннадия
Ивановича**



Белянкин Г.И. - народный архитектор СССР, заслуженный архитектор РСФСР, главный архитектор города Екатеринбурга до 1996, академик российской Академии архитектуры и строительных наук, почетный архитектор России.

Награжден премией Госстроя СССР за проект ККТ «Космос», премиями Совета министров СССР за Дворец молодежи и ДК УЗТМ, премией им. В.Н.Татищева и Г.В.де Геннина за проект МТЦ «Атриум Палас Отель». Награжден звездой Архитектурного университета в 2002 году.

Автор более 50 проектов.



Памятник «Комсомолу Урала» (1959, скульптор П.Сажин)



**Памятник Уральскому добровольческому танковому корпусу
на привокзальной площади
(1965, скульпторы П.Сажин, В.Друзин)**



Дворец молодежи (1973)



ККТ «Космос» (1967, совм. с архитектором Н.Надежиным)



ДК УЗТМ (1985, совм. с архитектором В.Шапошником)



МТЦ с гостиницей «Атриум Палас Отель» (в соавторстве, 1998)



Памятник маршалу Жукову Г.К.



Памятник Николаю Кузнецову



Мемориал уралмашевцам, погибшим в годы Великой Отечественной войны



Памятник Ленину в г. Курган

В Свердловске при главном архитекторе **Геннадии Белянкине** в соответствии с Генеральным планом велась массовая комплексная застройка новых жилых районов, таких, как Юго-Западный, Парковый, Ботанический, Комсомольский. Строилось много объектов социального назначения: появились в городе такие объекты, как Диагностический центр, Институт микрохирургии глаза, Исторический сквер и другие.

Геннадий Иванович Белянкин внес огромный вклад в развитие столицы Урала.

